

THE CONTRARIAN CONSULTANT



ഡി. കെ. രാജേഷ് കുമാർ

പ്രവർത്തനക്ഷമത മെച്ചപ്പെടുത്താൻ മാറിചിന്തിക്കൂ

കാര്യക്ഷമത പരമാവധി ഉയർത്താൻ പ്രവർത്തനങ്ങളെ എങ്ങനെ നിയന്ത്രിക്കണം എന്നു മനസിലാക്കണം

രക്ഷാടായ സാമ്പത്തികമാർഗ്ഗം ഇന്ത്യയെ പ്രത്യേകമായി കേന്ദ്രീകരിച്ച ഏഷ്യൻ ബാങ്കിംഗ് കമ്പനിയായ 2017 ഫെബ്രുവരി 28 ന് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ഫോണിയിൽ ഞാൻ വിവരിച്ചിരുന്നു. ഓരോ സെക്ഷനിലും വളരെ കുറച്ച് സംരംഭകരെ മാത്രമാണ് ഈ പ്രതിസന്ധി ബാധിക്കാതിരുന്നത്.

സാമ്പത്തിക മന്ത്രി നിലനിൽക്കുന്ന അന്വേഷണവും യഥാർത്ഥത്തിൽ, ഈ സംരംഭകർ വളർച്ച നേടുകയും പുരോഗതിയിലേക്ക് നയിക്കുകയുമാണു. Contrarian (തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായ കാഴ്ചപ്പാട്) എന്നു ഞാൻ വിശദീകരിച്ചിരുന്ന സമീപ സാമ്പത്തികവുമായ ബിസിനസ്സുകളാണ് ഈ ഘട്ടത്തിൽ മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ച വെച്ചതെന്നും Popular (തികച്ചും സാധാരണയായ കാഴ്ചപ്പാട്) സമീപ സാമ്പത്തികവുമായ സമാരംഭകരുടെ ബിസിനസ്സുകളാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആവേശം ഏറ്റെടുക്കേണ്ടി വന്നിട്ടുണ്ടെന്നായിരുന്നു ഞാൻ വിശദീകരിച്ചത്.

അപ്പോൾ, എന്താണ് Contrarian എന്നർത്ഥം എന്താണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്?

നിബിഡമുള്ള, ജനകീയവും ലാഭപ്രദമായതുമായ കാഴ്ചപ്പാടുകൾക്ക് എതിരെ നടക്കുന്ന വീട് എന്നാണ് ഇതിന്റെ അർത്ഥം. നിങ്ങൾക്കു കാര്യമാകുന്നതുപോലെ Contrarian വഴിയ്കിൽ മൂന്നോലോകം ഇടയാക്കുന്നതിന് സാധിക്കും. ഇതിനുള്ള കാര്യങ്ങളെ ഇടയാക്കുന്നതിൽ ഏറ്റവും മികച്ച മാർഗ്ഗം ഇതാണ്. ബാധിച്ചപ്പോൾ.

അപ്പോൾ ഏതു കാര്യമാണ് മാറി ചിന്തിക്കേണ്ടത്? എന്താണ് സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത്? എന്താണ് കാര്യമാകുന്നത്? അന്വേഷണ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത്? Contrarian സംരംഭകർക്ക് ഇത് ഉറപ്പു കാരണം, Contrarian സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്. ഈ ഘട്ടത്തിൽ മാറി ചിന്തിക്കേണ്ടത് സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയിക്കപ്പെടുന്നു.

ഈ ഘട്ടത്തിൽ മാറി ചിന്തിക്കേണ്ടത് Contrarian സംരംഭകർക്ക് ഇത് ഉറപ്പു കാരണം, Contrarian സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്. ഈ ഘട്ടത്തിൽ മാറി ചിന്തിക്കേണ്ടത് സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയിക്കപ്പെടുന്നു.

പല വിഭാഗങ്ങളിലായി മാറുന്നവർമാരാണ് ഓരോ വർഷം മാറി ചിന്തിക്കേണ്ടത് സിസ്റ്റത്തിന്റെ ആദ്യ തരം. കാര്യക്ഷമത പരമാവധി ഉയർത്താൻ വേണ്ടി കമ്പനിയുടെ ഓരോ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും മാറി ചിന്തിക്കേണ്ടത് പദ്ധതിയിടൽ തരം.

Chart 1 - Functional Organisational Structure



കാര്യക്ഷമത കൂട്ടാനുള്ള എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും പ്രത്യേകിച്ചും പലപ്പോൾ കുറയ്ക്കേണ്ടത് വളരെയധികം നേടേണ്ടി വന്നിരിക്കുന്നു. ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്.

ഈ ഒരു കാഴ്ചപ്പാടോടെ സമാപനത്തിന്റെ ഭാഗത്തിലുള്ള ചേർപ്പും വേർപെടലും കൂട്ടിക്കാണിക്കേണ്ടതുമാണ്.

ഇത് നേടേണ്ടി കഠിന ശ്രമം വേണ്ടേണ്ടി വന്നിരിക്കുന്നു. ഇതിനുള്ള കാര്യങ്ങളെ ഇടയാക്കുന്നതിൽ ഏറ്റവും മികച്ച മാർഗ്ഗം ഇതാണ്. ബാധിച്ചപ്പോൾ.

പരാജയപ്പെടുന്ന ബിസിനസ്സുകൾ

നല്ലതൊഴിലാളിയും അറിയാം ബിസിനസിൽ പരാജയത്തിന്റെ നിരക്ക് കുറയ്ക്കാതിരിക്കും. ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്.

പിടിച്ചിരിക്കുന്ന മിക്ക ബിസിനസ്സുകളും പരാജയപ്പെടുന്നതിനുള്ള കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്. ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്.

മാകുന്നത് നേടേണ്ടി വന്നിരിക്കുന്നു. ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്.

ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്. ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്.

നിലവിലുള്ള കാര്യങ്ങളെ ഇടയാക്കുന്നതിൽ ഏറ്റവും മികച്ച മാർഗ്ഗം ഇതാണ്. ബാധിച്ചപ്പോൾ.

ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്. ഈ സമീപ സാമ്പത്തിക കാര്യമാകുന്നത് അറിയാൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇതിലാണ് സാധിക്കുന്നത്.

ഭോലി വിജയം ഫലപ്രദമാ?

ബിസിനസിനെ പറ്റി വിവരങ്ങളോടെ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുള്ള ആദ്യ തരം വിവരങ്ങൾ ഓഫീസിലെ അല്ലെങ്കിൽ സാമ്പത്തിക കാര്യങ്ങളിലെ ഏറ്റവും മികച്ച മാർഗ്ഗം ഇതാണ്. ബാധിച്ചപ്പോൾ.

